

我市将开展分级诊疗改革试点

力争县域内就诊率达到90%，初步实现有序就医

□记者 王妍 通讯员 史洁颖

昨日，市卫生计生委公布我市上半年卫生、计生数据和下半年重点工作计划。计划明确提出，在持续深化医药卫生改革工作上，我市将针对城市公立医院，适时启动以取消药品加成、调整医疗服务价格为主要内容的公立医院综合改革。

在分级诊疗方面，我市将积极开展改革试点，推动建立基层首诊、双向转诊、急慢分治、上下联动的分级诊疗模式，合理引导患者就医流向，力争县域内就诊率达到90%，初步实现有序就医。目前，相关部门正积极进行调研、测算，研究制订改革方案。

数据表明，今年1月至5月，全市有29077人出生，出生率为4.36‰，死亡率为1.93‰，人口自然增长率为2.43‰。据此推算，我市全年人口自然增长率约为6‰。

截至去年年底，我市65岁及以上老年人口占全市总人口的比重为9.64%。比重在7%以上即为老年型社会，因此，我市已进入老龄化社会。

在城镇独生子女父母奖励扶助上，截至今年5月底，我市共确认国家奖扶对象24292人，国家特扶对象1618人，市奖扶对象13216人，特困救助对象1716人，城镇独生子女父母养老补贴对象53923人。

自今年1月1日起，我市对全市范围内新生儿进行先天性甲状腺功能减低症和苯丙酮尿症免费筛查。截至5月底，全市活产39955人，筛查35908人。

自今年1月1日起，我市对全市范围内新生儿进行先天性甲状腺功能减低症和苯丙酮尿症免费筛查。截至5月底，全市活产39955人，筛查35908人。

自今年1月1日起，我市对全市范围内新生儿进行先天性甲状腺功能减低症和苯丙酮尿症免费筛查。截至5月底，全市活产39955人，筛查35908人。

扫晚报官微二维码 可知征集志愿信息

今日8时至18时，本科一批、地方专项计划本科批、对口本科和艺术本科B段征集志愿

□记者 陈兵 见习记者 肖姣姣

今日8时至18时，本科一批、地方专项计划本科批、对口本科和艺术本科B段一并征集志愿。哪些院校没招够？哪些专业还缺人？现在，您只需扫描洛阳晚报微信公众平台二维码（如下），就可查询征集志愿信息。这一拨的录取工作将于明日结束。

市招办普招科科长高冰南提醒，对于暂时未被投档，且满足成绩、身体等要求的考生，征集志愿是一个好机会。

需要提醒您的是，征集志愿投档时，一律以当次征集的志愿为准，即使原来报过这些学校，也需要重新填报。征集志愿的填报时间只有10小时，每批次征集志愿的截止时间一到，网上填报志愿系统将自动关闭，考生将无法登录系统填报，所以建议考生尽早上网填报，不要错失良机。

考生在填报征集志愿时一定要确认自己尚未被任何院校录取，最好到各县（市）区招办招生考试综合服务大厅查询。已被录取、预录取或处于阅档状态的考生不得填报，误报了也无法投档。

怎样知道自己是否被投档？高冰南说，考生可通过各县（市）区招办招生考试综合服务大厅，或凭本人账号和密码登录河南省普通高校招生考生服务平台（<http://pzwb.heao.gov.cn/PZService/default.aspx>），查看主页面右上角“工作进度”栏中本人档案的运行状态。如果档案处于“自由可投”状态，说明考生可以填报征集志愿。

高冰南同时提醒，是否填报征集志愿还要看考生个人情况。如果考生填报了征集志愿，并被征集志愿的高校顺利录取，就不能退档参加下一批次的录取。



■开栏语 近日，中央网信办和省网信办组织开展“2015中国好网民”评选活动。为倡导广大网民采用文明健康的网络生活方式，养成崇德向善的网络行为习惯，从今日起，本报开设《弘扬正能量 争做好网民》栏目，将陆续展示我市好网民的风采，敬请关注。

张超伟：网络里飞出的洛阳“神鹰”

□记者 赵硕/文 高山岳 李卫超/图

从在玉树地震、雅安地震救援行动中崭露头角，到因积极参与云南鲁甸地震救援而声名大噪，洛阳市神鹰救援队给国人留下了深刻的印象。随着近年洛阳市神鹰救援队越来越受人瞩目，它的创始人张超伟也频频进入公众视野。

地震次日，他便赶到汶川

与《洛阳晚报》记者初次见面，这个50岁的高大汉子显得有些拘束。

2005年春天，喜欢自驾游的张超伟经人介绍，以“刚子”为网名加入了论坛上的一个车友会，并很快成为车友会里很有威信的网络红人。

2008年5月12日14时多，张超伟正在朋友家做客，汶川地震产生的余震晃洒了他手中的茶水。到网上一看，张超伟知道四川地震了。第二天，张超伟联系了6名同伴和2辆车，千里奔赴汶川。在绵阳，有3名同伴打了退堂鼓。张超伟没有灰心，和剩余的同伴一路来到受灾最严重的北川。

5月13日傍晚，在北川中学，废墟中露出的孩子们的断肢让张超伟和同伴泪流满面。“咱也救人吧！”张超伟一吼，4个人全都跑到废墟里开始徒手扒石头、水泥块。在震区停留的11天中，张超伟和同伴每天都在救人。

从汶川归来，张超伟在论坛里分享了他汶川的见闻，也表达了自己的一个想法——组建一支救援队。

救援队伍逐渐壮大

2010年10月，救援队伍逐渐壮大，张超伟计划以这支救援队为基础，组建河南省第一支红十字民间救援组织——洛阳市神鹰救援队。队伍挂牌后，半军事化管理让队伍的技术水平得到极大提高，团队凝聚力也大大增强。

在队伍成立后，张超伟建了一个QQ群，要求队员必须按时签到，每个月，他还会组织两次集中演练。



张超伟正在练习无人机操控技术

每当有人申请加入，他都会组织人员进行网上笔试，通过后约见对方进行面试，内容以救灾常识和特长展示为主。

目前，洛阳市神鹰救援队已有注册会员165名，后备志愿者248名，可征用志愿车81辆，在伊川、新安、宜阳、嵩县设立了4个县级中队，在郑州、许昌、平顶山、登封、邓州、安阳、黑龙江等地也设立了分支机构。

网上走红，“神鹰”将继续翱翔

现在，关于洛阳市神鹰救援队的搜

索结果仅在百度上就有49万多条。洛阳市神鹰救援队的成功给张超伟带来了不少光环，这几年，他先后获得“网络风云人物”“网络感动人物”等荣誉称号。

“这既是动力，也是压力。”张超伟坦言，他要感谢这个网络时代，如潮好评让他和队员们在收获荣誉和成就感的同时，也感到了肩上的重担。

这些光环并没有让张超伟和洛阳市神鹰救援队的队员们滋生懈怠和骄傲。这不，在前不久的“东方之星”沉船事故救援行动中，全国人民又看到了洛阳市神鹰救援队队员们的身影。



晚报微信账号: lvwb20

洛阳阳光男科医院

专业看男科

男科 631 56789

院址：洛阳市九都路与解放路口西南角